
Údržba podlahovin EXPRESS, EXPRESS PLUS,  SOLID a SOLID PRO 

 

Abyste se ze své vinylové podlahy mohli těšit dlouho, najdete zde ty nejlepší tipy na profesionální čištění a péči 

o dlaždice a prkna. Metody pro tyto typy podlah se liší v závislosti na typu instalace. 

 

Glue Down verze, Rigid Click, ISOCORE Click nebo Loose-lay podlahy: poskytujeme vám informace o správných 

produktech na čištění podlah a o nejlepším způsobu, jak postupovat pro váš druh podlahy – jak při běžné péči, 

tak při akutním znečištění a skvrnách. 

 

Používejte vhodné produkty pro vinylové podlahy: I když je vaše nová vinylová podlaha robustní a snadno se o ni 

pečuje, je důležité používat správné přípravky a vybavení pro péči, abyste dosáhli nejlepších výsledků. Vhodné 

produkty jsou: 

 

• pH-neutrální čisticí a ošetřující prostředek – Dr. Schutz 

• měkký nylonový kartáč 

• mop z mikrovlákna 

• houba na mytí 

• leštící stroj s bílými nebo červenými čisticími pady (např. od 3M) 

 

Varování! 

Na vinylové podlahy nikdy nepoužívejte hrubší pady (zelená, modrá, hnědá, černá). Tyto abrazivní materiály 

poškodí povrch vinylu oděrkami. 

Nikdy nečistěte vinylové podlahy jablečným octem nebo jinými octy, jedlou sodou (i když některé články 

doporučují použití těchto druhů domácích prostředků, jako je jablečný ocet nebo jedlá soda), lešticími 

prostředky, voskem, olejovými mýdly, abrazivními čisticími prostředky , agresivní prostředky nebo rozpouštědla. 

Nejprve testování 

Pokud je vaše vinylová podlaha poškozena používáním neředěných rozpouštědel, ztrácíte tím záruku. Silnější 

čisticí prostředky vždy nejprve vyzkoušejte na nenápadných místech nebo na zkušebních kusech. 

 

Základní čištění  

Pokud již vinyl nelze přes pravidelné čištění uspokojivě vyčistit, může mít smysl nový nátěr (nový nátěr 

doporučujeme vybírat v rámci značky Dr. Schutz). K tomu nejprve odstraňte kontaminovaný nátěr a po 

důkladném očištění naneste nový nátěr. Nejprve ošetřete celou základnu odstraňovačem. Ujistěte se, že 

dodržujete pokyny výrobce. Vlhkou oblast vyčistěte jednokotoučovým strojem (300 ot./min nebo méně) a 

červeným padem nebo kartáčem. Odstraňte špinavý roztok odstraňovače čistým mopem nebo mokrým 

vysavačem. Pokud povrch již zasychá, je užitečné znovu nastříkat čistou vodu na roztok stripovacího zařízení, 

aby bylo možné jej odstranit. Poté celou podlahu neutralizujte čerstvou vodou a nechte zcela vyschnout. 

Chcete-li aplikovat tmel v dalším kroku, postupujte podle pokynů výrobce. 

 

 



První čištění vinylové podlahy 

U přilepené podlahy se ujistěte, že lepidlo nejdříve dostatečně vytvrdlo. Po vytvrzení lepidla po dobu alespoň 48 

hodin můžete svou novou lepenou vinylovou podlahu poprvé vyčistit vlhkým způsobem. Nejlepší je mop a 

neutrální čisticí prostředek. 

1 KROK 

Nejprve důkladně vyčistěte podlahu od prachu, nečistot nebo nečistot pomocí smetáku nebo vysavače, aby 

nedošlo k poškrábání vaší nové vinylové podlahy. Zaschlé zbytky lepidla nejlépe odstraníte terpentýnovým 

olejem nebo odstraňovačem lepidla: Použijte k tomu čistý hadřík, který nepouští vlákna. V žádném případě 

nesmí být rozpouštědla aplikována přímo na vinylovou podlahu. Rovněž je třeba zabránit tvorbě louží, aby se 

zabránilo pronikání rozpouštědla do spár. 

2KROK 

Také za sucha očistěte click vinyl a nejprve volně položte. Poté postupujte tak, jak je popsáno u mokrého čištění, 

čištěním a údržbou vinylové podlahy automatickým kartáčem, zředěným neutrálním čisticím prostředkem a 

pečujícím přípravkem a poté vinylovou podlahu neutralizujte čerstvou vodou. 

3KROK 

Zbytky můžete odstranit čistým mopem nebo vysavačem na mokré vysávání. Nechte vinylovou podlahu zcela 

vyschnout. I když je vaše vinylová podlaha voděodolná, je nezbytné se vyvarovat podmáčení, protože to může 

být stále škodlivé. 

4KROK 

Po dokončení čištění můžete nanést leštěnku a dokončit péči o podlahu automatickým kartáčem nebo 

jednokotoučovým strojem s červeným padem. 

 

 

 

 


